2017 "Emotion CG" Spätburgunder trocken 0,75 Ltr.

Artikelnr. 01233517

Weingärtner Cleebronn-Güglingen eG





Informationen

Kategorie: Wein

Farbe: rot

Geschmack: trocken

Jahrgang: 2017

Rebsorten: Spätburgunder Flaschengröße: 0,75 Liter

Qualitätsstufe: Deutscher Qualitätswein

Land: Deutschland Region: Württemberg Ausbau: Barrique

Öko-Kontrollstellennummer: DE-ÖKO-037

Inhaltsangaben

Alkoholgehalt: 12,5 % Vol.

Beschreibung

Die besten Spätburgunder-Reben der Weingärtner Cleebronn-Güglingen wachsen an den Hängen des Michaelsberges. Der Boden wird hier etwas karger, die Trauben lockerbeeriger. Das schmeckt man. Butterzarte Tannine, finessenreich und feingliedrig. Pures Vergnügen und charmant ohne Ende.

Allergene

Enthält Sulfite: Ja



2017 "Emotion CG" Spätburgunder trocken 0,75 Ltr.

Artikelnr. 01233517

Weingärtner Cleebronn-Güglingen eG





Produzent

Die Winzergenossenschaft "Weingärtner Cleebronn-Güglingen eG" liegt in der Gemeinde Cleebronn im deutschen Anbaugebiet Württemberg. Sie wurde im Jahre 1951 als Zusammenschluss der Gemeinden Cleebronn, Eibensbach, Frauenzimmern und Güglingen gegründet. In der Premiumlinie "Emotion CG" sind die Weine der besten Lagen zusammengefasst. "Durch eine konsequente Ertragsreduzierung erlangen die Trauben die bestmögliche physiologische Reife". Laut dem Vinum Weinguide zum fünften Mal in Folge "… die derzeit wahrscheinlich beste Genossenschaft in Deutschland…"



C L E E B R O N N G Ü G L I N G E N Weingärtner Cleebronn-Güglingen eG Deutschland / Württemberg Ranspacher Str. 1 74389 Cleebronn

